

Итоги городского смотра-конкурса уголков по профориентации

В практике профессионального просвещения молодежи используется немало интересных и разнообразных форм и методов работы. К наглядным формам просвещения относятся уголки, информационные стенды, аукционы, книжные выставки и др. Необходимо, чтобы эти формы органично вписались в систему учебно-воспитательной работы образовательного учреждения, учитывали потребности и социально-психологические особенности учащихся, способствовали активизации профессионального самоопределения школьников.

Планом Управления образования администрации города Прокопьевска на 2014/2015 уч. год был предусмотрен смотр-конкурс уголков профессиональной ориентации в образовательных учреждениях. Для ответственных за профориентационную работу в октябре 2014 года был проведен городской информационный семинар «Роль уголка профориентации в готовности учащихся к осознанному выбору профессии». Участники семинара получили рекомендации по оформлению и оснащению уголка профориентации. Было рекомендовано оформить уголки в каждой школе и принять участие в смотре-конкурсе, проведение которого планировалось на конец марта 2015 года. Заявки были поданы семнадцатью образовательными учреждениями города.

Жюри смотра-конкурса отметило возросшую ответственность при подготовке информационного обеспечения уголков, эстетическую сторону оформления, удобство выбора места расположения для учащихся и их родителей.

Победителями смотра-конкурса стали:

I место	МБОУ «Школа №71»
II место	МБОУ «Школа № 51»
II место	МКОУ «Детский дом №2»
III место	МБОУ «Школа №11»
III место	МБОУ «Лицей №57»

Методист МБОУ ДОД ЦДОД Шлыкова В. Н.